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Tipy na prázdninové výlety s IDOLem 
 
Tipy na prázdninové výlety souvisí s letní soutěží „Prázdniny s IDOLem“. Cílem této soutěže je 
navštívit 5 turistických cílů v Libereckém kraji, a to hrad Frýdlant, zříceninu hradu Trosky, hrad 
Bezděz, rozhlednu Štěpánku a hotel s rozhlednou Ještěd. A jak se na tato místa dostat nejlépe?  

• Na hrad Frýdlant se například z Liberce dostanete pohodlně vlakem, a to přibližně za 30 
minut. Z Liberce odjíždí vlaky do Frýdlantu v 7:30, 8:30, 10:30 a potom pravidelně každou 
hodinu. V pracovní dny jezdí vlaky ještě častěji. 

• Na zříceninu hradu Trosky se dopravíte nejpohodlněji také vlakem. Cílovou stanicí Vám 
může být železniční zastávka Borek pod Troskami, nebo Ktová. Z Borku směřuje k Troskám 
modrá turistická značka, z Ktové zelená turistická značka. V letních měsících lze využít 
z Liberce vedených přímých vozů přímo do Borku pod Troskami a Ktové, které umožňují 
také přepravu jízdních kol. Přímé vozy jsou součástí R985 do Pardubic s odjezdem v 8:02 
hod.  

• Na hrad Bezděz je opět nejlepší cesta veřejnou dopravou vlakem. Cílovou stanicí jízdy a 
výchozím bodemí pro pěší cestu Vám tentokrát bude železniční stanice Bezděz. Z Liberce 
lze využít osobní vlak do České Lípy s odjezdem v 6:43 a příjezdem do České Lípy v 8:16, 
kde lze přestoupit na vlak směr Bakov nad Jizerou s odjezdem v 8:32, který zastavuje 
v železniční stanici Bezděz v 9:20. Ze stanice Bezděz je to ke stejnojmennému hradu 
přibližně půl hodiny příjemné procházky po modré turistické značce. 

• Na rozhlednu Štěpánku, která je nazývána nejkrásnější rozhlednou Jizerských hor, můžete 
vyrazit autobusem. Cílovou zastávkou autobusu vám může být zastávka s názvem Kořenov, 
Příchovice, ZD, která leží přímo na úpatí kopce s rozhlednou Štěpánka. Ze zastávky vede 
pohodlná asfaltová cesta až k restauraci pod rozhlednou, kde je možnost posílení před 
poslední částí výstupu k rozhledně, která nabízí překrásný výhled na Jizerské hory a 
Krkonoše. Pro sobotní výlet můžete z Liberce využít vlak s odjezdem v 7:20 a příjezdem do 
Tanvaldu v 8:13. Z autobusové zastávky Tanvald, žel.st., která leží přímo před železniční 
stanicí odjíždí autobus na zastávku Kořenov, Příchovice, ZD v 8:20, s příjezdem do Příchovic 
v 8:57.  

• Na významné panorama Liberce, na horský hotel s vyhlídkou a vysílačem, se můžete 
dopravit jednak tramvají a lanovkou, nebo také příměstským autobusem. Cesta tramvají a 
lanovkou je pohodlnější, cesta autobusem je fyzicky náročnější, zato levnější. Městskou 
tramvají můžete vyjet na zastávku Horní Hanychov a pokračovat příjemnou lesní cestou 
k dolní stanici lanovky provozované Českými drahami. Lanovka na Ještěd jezdí každou 
půlhodinu a samotná cesta je příjemným zážitkem. Při cestě autobusem Vám bude cílovou 
zastávkou autobusu zastávka s názvem Liberec, Horní Hanychov, Na Výpřeži, která leží 
v tarifní zóně Liberec a držitelé předplatních kupónů nebo platných integrovaných jízdenek 
pro zónu Liberec mohou na tuto zastávku cestovat v rámci této jízdenky zdarma.  Na 
sobotní výlet na Ještěd můžete vyrazit například autobusem s odjezdem v 7:30, v 8:00, 
nebo 10:00 hod. 

 
Na výlety po Libereckém kraji Vám může být výhodným partnerem vaše opuscard a integrovaná 
elektronická jízdenka IDOL+, nebo IDOL5+.  


